	OBEC HUBICE
930 39 Hubice



Číslo: 73/2022-002/SOcÚ 

V Hubiciach, 27.04.2022
OZNÁMENIE O ZAČATÍ STAVEBNÉHO KONANIA

A O UPUSTENÍ OD ÚSTNEHO KONANIA

Dňa 24.02.2022 podala firma Roslyn a.s., so sídlom Pekná cesta 15, 831 52 Bratislava, žiadosť o vydanie stavebného povolenia na stavbu „Distribučné rozvody NN“, na pozemku parcela č. 82/26, 82/1, a podľa GP parc. č. 82/458-467, 82/472, 82/474-479 katastrálnom území  Hubice,  obec Hubice. Uvedeným dňom bolo začaté stavebné konanie.
Na stavbu „Distribučné rozvody NN“ bolo vydané rozhodnutie o umiestnení stavby dňa 18.01.2022 p.č. 301/2021-3/SOcÚ. Stavba je v súlade s vydaným územným rozhodnutím.
Obec Hubice ako príslušný správny orgán podľa § 27 ods. 1 zákona SNR č. 369/1990 zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a ako príslušný stavebný úrad podľa  § 117 zákona č. 50/1976 Zb. a § 5 ods. 1) zákona 608/2003 Z.z. v znení neskorších predpisov, preskúmal žiadosť stavebníkov podľa §61 ods. 2 a 3 zákona 50/1976 zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v znení neskorších predpisov a § 18 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok)
o z n a m u j e
začatie stavebného konania v zmysle § 61 ods. 4 stavebného zákona na stavbu  Distribučné rozvody NN. 
Projekt rieši:
· Dodávku a montáž rozpojovacich skríň SR

· Dodávku a montáž napájacich káblov 1-NAYY-J 4x240

· Uloženie napájacích káblov v chodníkoch

· Uloženie napájacích káblov v chráničkách pri križovaní s komunikáciou

· Dodávku a montáž distribučných rozvodov NN káblom NAYY-J 4x240

· Pripojenie distribučného rozvodu NN do navrhovanej TS

· Uzemnenie distribučných rozvodov NN, pás FeZn 30/4mm
Distribučná sieť rozvodov NN slúži pre napájanie obytného súboru Hubice – Zóna 3 a 4. Rozvody sú z novej navrhovanej TS káblami 1-NAYY 4Jx240. Káble sú vedené v dvoch vetvách do nových rozpojovacích a istiacich skríň (SR) rozmiestnených pozdĺž verejnej komunikácie obytného súboru. Jedna slučka káblov NN napája rozpojovaciu a istiacu skriňu označenú SR22-12, druhá slučka je vedená cez rozpojovaciu a istiacu skriňu SR22-13 do SR22-14 a naspäť do trafostanice.

Napájacie káble NN sú uložené vo výkope v zemi v káblovom lôžku, v trase je vedený aj vodič uzemnenia FeZn 30x4. Ide ja káblové prípojky pre jednotlivé odberné miesta. Z jednotlivých rozpojovacích a istiacich skríň je vývod káblom NAYY 4Jx25 a NAYY 4Jx35 ukončeným v mieste inštalovania fakturačného elektromeru daného odberného miesta.

Rozpojovacie a istiace skrine SR budú osadené v priestore verejnej zelene alebo chodníka popri cestnej komunikácii. Navrhované rozpojovacie a istiace skrine SR sú typové.

Na základe žiadosti stavebníka:
Roslyn a.s.,

sídlom:



Pekná cesta 15, 831 52 Bratislava

na pozemku 
82/26, 82/1, a podľa GP parc. č. 82/458-467, 82/472, 82/474-479
stavbu uskutoční: 


dodávateľsky
v katastrálnom území:

Hubice
obec:




Hubice
Vzhľadom na to, že stavebnému úradu sú známe pomery staveniska, dokumentácia a žiadosť poskytuje dostatočný podklad pre posúdenie navrhovanej stavby, tunajší úrad v zmysle ustanovenia §61 ods. 2 zákona č. 50/1976 Zb. (stavebného zákona) upúšťa od miestneho zistenia a ústneho konania. 

Účastníci stavebného konania v zmysle § 61 ods. 3 stavebného zákona môžu svoje námietky a pripomienky k návrhu uplatniť najneskoršie do 7 pracovných dní odo dňa doručenia oznámenia na Obecnom úrade v Hubiciach, inak nebude na ne prihliadnuté. 

Toto oznámenie má povahu verejnej vyhlášky podľa § 61 ods. 4 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov a musí byť vyvesené po dobu 15 dní na úradnej tabuli obce Hubice a na webovej stránke. Posledný deň tejto lehoty je dňom doručenia.
V zmysle § 61 ods. 6 stavebného zákona dotknuté orgány štátnej správy oznámia svoje stanoviská v rovnakej lehote, v ktorej môžu uplatniť svoje pripomienky a námietky účastníci stavebného konania so stavebným konaním. Ak niektorý z orgánov štátnej správy potrebuje na riadne posúdenie návrhu dlhší čas, stavebný úrad na jeho žiadosť určenú lehotu pred jej uplynutím primerane predĺži. Ak dotknutý orgán štátnej správy, ktorý bol vyrozumený o začatí konania, neoznámi v určenej lehote alebo predĺženej lehote svoje stanovisko k navrhovanej stavbe, má sa za to, že so stavbou z hľadiska ním sledovaných záujmov súhlasí.
Mária Horváthová

                                                                                              starostka obce Hubice

Vyvesené: 28.04.2022
Zvesené:

Pečiatka a podpis:
Doručí sa verejnou vyhláškou dotknutým orgánom štátnej správy a právnickým osobám: 



                                             
1. Roslyn a.s., Pekná cesta 15, 831 052 Bratislava
2. Ing. Karol Kažimír, DOŠKRTA s.r.o., Bottova 2, 811 09 Bratislava
3. Okresný úrad Dunajská Streda, odbor starostlivosti o životné prostredie, Korzo B. Bartóka 789/3, 929 01  Dunajská Streda

4. Okresné riaditeľstvo Hasičského  a záchranného Zboru  v Dunajskej Strede, Trhovisko 1102/1, 

      929 01  Dunajská Streda

5. Západoslovenská distribučná a.s., Čulenova 6, 816 47 Bratislava

6. Slovak Telekom a.s, Bajkalská 28, Bratislava 

7. Západoslovenská vodárenská spol. a.s., odštepný závod Dunajská Streda, Kračanská cesta 1233, 929 01 Dunajská Streda

8. SPP – distribúcia a. s., Mlynské Nivy 44/b, 825 11 Bratislava

9. Regionálny úrad verejného zdravotníctva DS, Veľkoblahovská 1067, 929 01 Dunajská Streda

10. Združenie obcí Horného žitného ostrova pre odvádzanie a čistenie odpadových vôd, 930 39 Hubice 28

11. a/a

Vybavuje: Ing. Simona Mózsiová
                 Mestský úrad v Šamoríne

                 Spoločný obecný úrad – odbor stavebný

                 sídlom Gazdovský rad 37/A, 931 01 Šamorín

                 t. č. 031/ 562 4742

